

## 5. Anuncios

### 5.2. Otros anuncios oficiales

#### CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

*CORRECCIÓN de errata del Anuncio de 18 de febrero de 2015, de la Dirección General de Movilidad, por el que se publica la Resolución de 30 de enero de 2015, por la que se determinan actuaciones de fomento y mejora de servicios de transporte público regular de viajeros por carretera de uso general y carácter no metropolitano, a desarrollar por el Consorcio de Transporte Metropolitano del Área de Córdoba en el término municipal de Castro del Río (BOJA núm. 41, de 2.3.2015).*

Advertida errata en el anuncio de referencia, se procede a su corrección.

En la fecha del pie de firma.

Donde dice: Sevilla, 18 de febrero de 2014.- El Director General, Rafael Chacón Sánchez.

Debe decir: Sevilla, 18 de febrero de 2015.- El Director General, Rafael Chacón Sánchez.